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ПРОЕКТ
Министерство науки и высшего образования Российской Федерации
Министерство просвещения Российской Федерации
Некоммерческая корпоративная организация «Ассоциация инклюзивных вузов» 
Ресурсный учебно-методический центр по обучению инвалидов и лиц с ОВЗ МГППУ

25 октября 2022 года

Стратегическая сессия Сети ресурсных учебно-методических центров 
по обучению инвалидов и лиц с ОВЗ

Создание на базе образовательных организаций высшего образования, имеющих в своей структуре РУМЦ, сети лабораторий для проведения научно-экспертной оценки социальных практик работы с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью в системе общего, среднего профессионального и высшего образования, доведения их до уровня доказательности, а также сопровождения тиражирования и оценки их эффективности

ПРОГРАММА

	13.00 – 15.00
	Ссылка для подключения: https://events.webinar.ru/58887633/532788180

	13.00 – 13.25


	Модератор: Рубцов Виталий Владимирович, президент Ассоциации инклюзивных вузов.
Приветствие:
Москалева Светлана Александровна, заместитель начальника отдела Департамента координации деятельности образовательных организаций Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.


	
 
13.25 – 13.40




13.40 – 13.55






13.55 – 14.10



14.10– 14.25



14.25–14.40
	Выступления: 
О выявлении, отборе и оценки существующих практик в области обучения, сопровождения, трудоустройства лиц с инвалидностью - Подушкина Татьяна Геннадьевна, заведующий сектором "Центр доказательного социального проектирования" Центра прикладных психолого-педагогических исследований;
О необходимости создания лабораторий для проведения научно-экспертной оценки социальных практик работы с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью в системе общего, среднего профессионального и высшего образования - Семья Галина Владимировна, доктор психологических наук, профессор кафедры «Возрастная психология имени профессора Л.Ф. Обуховой» факультета «Психология образования»;
О возможностях размещения практик инклюзивного высшего образования на платформе СМАРТЕКА АСИ –  Патиченко Илья Анатольевич, руководитель программы дивизиона «Качество жизни» АСИ;
Роль лабораторий по оценке лучших практик по работе с людьми с инвалидностью в МКП – Бикбулатова Альбина Ахатовна, руководитель проектного офиса Министерства науки и высшего образования РФ;
Примерное положение о деятельности лабораторий для проведения научно-экспертной оценки социальных практик работы с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью в системе общего, среднего профессионального и высшего образования - Саитгалиева Гузель Газимовна, исполнительный директор  Ассоциации инклюзивных вузов, директор РУМЦ МГППУ.

	14.40 – 15.00

	Дискуссионная площадка 
Закрытие круглого стола.



